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   I. SYSTEM ROZGRYWEK O MISTRZOSTWO POLSKI W KATEGORIACH MŁODZIEŻOWYCH   

1. W każdym województwie rozgrywki przebiegają do wyłonienia określonej 

regulaminem liczby zespołów, które zdobywają prawo do gry w rozgrywkach 

centralnych. 

W kategoriach: Juniorka, Junior, Juniorka Młodsza, Junior Młodszy o liczbie zespołów 

uprawnionych do reprezentowania danego WZPS w rozgrywkach centralnych 

decyduje ranking województw. W kategoriach: Młodziczka, Młodzik w rozgrywkach 

centralnych biorą udział 4 najlepsze zespoły reprezentujące dany WZPS. Zawody 

wojewódzkie rozgrywane są zgodnie z regulaminem WZPS.  

a) W rozgrywkach młodzieżowych organizowanych przez PZPS klub może być 

reprezentowany wyłącznie przez jeden zespół w każdej kategorii wiekowej. 

Powyższy przepis nie dotyczy rozgrywek wojewódzkich. 

b) W przypadku wolnego miejsca w grupie 1/8 finału w kategoriach Młodziczka 

i Młodzik PZPS uzupełni je drużyną rezerwową zgłoszoną przez WZPS, któremu 

dane miejsce przysługiwało. W przypadku braku takiego zgłoszenia wolne 

miejsce zostanie uzupełnione zespołem wyłonionym w ramach losowania 

spośród drużyn, które zgłosiły się na listę rezerwową (tzw. „lista wakatów”). 

c) Zespoły zgłoszone przez WZPS do rozgrywek centralnych mają obowiązek 

uczestniczyć w tych rozgrywkach. W przypadku wycofania się klubu             na 

mniej niż 5 dni przed rozpoczęciem turnieju PZPS nałoży karę w wysokości  

2000 zł oraz nałoży na klub karę dyskwalifikacji na udział w rozgrywkach 

centralnych w kolejnym sezonie w kategorii, w której zespół się wycofał i w 

kolejnej starszej kategorii. 

d) W przypadku rezygnacji z gry zespołu w I etapie centralnym, (w 1/8 MP w 

kategoriach: Młodziczka, Młodzik, Juniorka Młodsza lub Junior Młodszy oraz 

w lub 1/4 MP w kategoriach Juniorka i Junior), PZPS może uzupełnić wakat do 

48 godzin przed pierwszym meczem turnieju. Uzupełnianie wakatów odbywa 

się poprzez losowanie ze zgłoszonych zespołów rezerwowych przy czym 

losowanie odbywa się w pierwszej kolejności wśród zespołów zgłoszonych 

jako pierwsze rezerwowe przez WZPS. W razie większej liczby wakatów w 

następnej kolejności losowane są zespoły zgłoszone jako drugie rezerwowe 

przez WZPS itd. Wylosowany zespół zajmuje miejsce wakatu (np. jeżeli wakat 

jest z pozycji nr 1, to wylosowany zespół zajmuje pozycję nr 1). 

e) W przypadku wycofania się zespołu z II i kolejnego etapu centralnego, miejsce 

zostanie uzupełnione trzecim zespołem z poprzedniego etapu, z grupy, z której 

wycofał się zespół. W przypadku odmowy udziału dokooptowanego zespołu, 

wolne miejsce zostanie uzupełnione w drodze losowanie spośród wszystkich 

chętnych zespołów, które w poprzednim etapie zajęły trzecie miejsca.  
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Etapy rozgrywek centralnych (kategoria Młodzik-U16M, Młodziczka U16K):   

I etap centralny – 1/8 MP.   

Startuje 64 zespoły podzielone na 16 grup po 4 zespoły, awansują po 2 zespoły.   

II etap centralny – ćwierćfinał MP.   

Startuje 32 zespoły podzielone na 8 grup po 4 zespoły, awansują po 2 zespoły.   

III etap centralny – półfinał MP.   

Startuje 16 zespołów podzielonych na 4 grupy po 4 zespoły, awansują po 2 zespoły.   

IV etap centralny – finał MP.   

Startuje 8 zespołów podzielonych na 2 grupy po 4 zespoły, awansują po 2 zespoły do 

strefy 1-4, pozostałe zespoły rozgrywają mecze o miejsca 5 i 7.  

1/8 Finału Mistrzostw Polski Młodzik-U16M 
  

Grupa 1   Grupa 2   

1. Zachodniopomorskie I   1. Pomorskie I   

2. Pomorskie II   2. Wielkopolskie II   

3. Wielkopolskie III   3. Lubuskie III   

4. Lubuskie IV   4. Zachodniopomorskie IV   

Grupa 3   Grupa 4   

1. Wielkopolskie I   1. Lubuskie I  

2. Lubuskie II   2. Zachodniopomorskie II   

3. Zachodniopomorskie III   3. Pomorskie III   

4. Pomorskie IV   4. Wielkopolskie IV   

Grupa 5   Grupa 6   

1. Kujawsko-Pomorskie I   1. Warmińsko-Mazurskie I   

2. Warmińsko-Mazurskie II   2. Podlaskie II   
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3. Podlaskie III   3. Mazowieckie III   

4. Mazowieckie IV   4. Kujawsko-Pomorskie IV   

Grupa 7   Grupa 8   

1. Podlaskie I   1. Mazowieckie I   

2. Mazowieckie II   2. Kujawsko-Pomorskie II   

3. Kujawsko-Pomorskie III   3. Warmińsko-Mazurskie III   

4. Warmińsko-Mazurskie IV   4. Podlaskie IV   

   

   

Grupa 9   Grupa 10   

1. Dolnośląskie I   1. Łódzkie I   

2. Łódzkie II   2. Śląskie II   

3. Śląskie III   3. Opolskie III   

4. Opolskie IV   4. Dolnośląskie IV   

Grupa 11   Grupa 12   

1. Śląskie I   1. Opolskie I   

2. Opolskie II   2. Dolnośląskie II   

3. Dolnośląskie III   3. Łódzkie III   

4. Łódzkie IV   4. Śląskie IV   

Grupa 13   Grupa 14   

1. Świętokrzyskie I   1. Lubelskie I   

2. Lubelskie II   2. Podkarpackie II   

3. Podkarpackie III   3. Małopolskie III   
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4. Małopolskie IV   4. Świętokrzyskie IV   

Grupa 15   Grupa 16   

1. Podkarpackie I   1. Małopolskie I   

2. Małopolskie II   2. Świętokrzyskie II   

3. Świętokrzyskie III   3. Lubelskie III   

4. Lubelskie IV   4. Podkarpackie IV   

  

 

 

1/8 Finału Mistrzostw Polski Młodziczka-U16K 
 

 

Grupa 1   Grupa 2   

1. Zachodniopomorskie I   1. Pomorskie I   

2. Pomorskie II   2. Wielkopolskie II   

3. Wielkopolskie III   3. Lubuskie III   

4. Lubuskie IV   4. Zachodniopomorskie IV   

Grupa 3   Grupa 4   

1. Wielkopolskie I   1. Lubuskie I  

2. Lubuskie II   2. Zachodniopomorskie II   

3. Zachodniopomorskie III   3. Pomorskie III   

4. Pomorskie IV   4. Wielkopolskie IV   

Grupa 5   Grupa 6   

1. Kujawsko-Pomorskie I   1. Warmińsko-Mazurskie I   
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2. Warmińsko-Mazurskie II   2. Podlaskie II   

3. Podlaskie III   3. Mazowieckie III   

4. Mazowieckie IV   4. Kujawsko-Pomorskie IV   

Grupa 7   Grupa 8   

1. Podlaskie I   1. Mazowieckie I   

2. Mazowieckie II   2. Kujawsko-Pomorskie II   

3. Kujawsko-Pomorskie III   3. Warmińsko-Mazurskie III   

4. Warmińsko-Mazurskie IV   4. Podlaskie IV   

 

 

Grupa 9   Grupa 10   

1. Dolnośląskie I   1. Świętokrzyskie I 

2. Świętokrzyskie II 2. Śląskie II   

3. Śląskie III   3. Opolskie III   

4. Opolskie IV   4. Dolnośląskie IV   

Grupa 11   Grupa 12   

1. Śląskie I   1. Opolskie I   

2. Opolskie II   2. Dolnośląskie II   

3. Dolnośląskie III   3. Świętokrzyskie III  

4. Świętokrzyskie IV  4. Śląskie IV   

Grupa 13   Grupa 14   

1. Łódzkie I 1. Lubelskie I   

2. Lubelskie II   2. Podkarpackie II   
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3. Podkarpackie III   3. Małopolskie III   

4. Małopolskie IV   4. Łódzkie IV 

Grupa 15   Grupa 16   

1. Podkarpackie I   1. Małopolskie I   

2. Małopolskie II   2. Łódzkie II 

3. Łódzkie III  3. Lubelskie III   

4. Lubelskie IV   4. Podkarpackie IV   

 

W turniejach 1/8 MP w sezonie 2025/2026 obowiązuje podana numeracja drużyn oraz niżej 

podana kolejność gier:   

Młodzik ,Młodziczka: (po południu – od 15.00, przed południem – od 9.00)  

  1 dzień     2 dzień     2 dzień   

  po południu  przed południem po południu   

   1-4   4-3   2-4 

   2-3   1-2   3-1 

 

Ćwierćfinał oraz Półfinał Mistrzostw Polski U-16 K i U-16M. 

Losowanie 1/4 MP będzie przebiegało w następujący sposób: 

1. Zespoły zajmujące 1 i 2 miejsca w 1/8 MP znajdują się w różnych koszykach, 

2. Gospodarze każdej z grup 1/4 MP (grupy I, II, III, IV,V,VI,VII,VIII) losowani będą z koszyka 

nr 1 (zwycięzcy turniejów 1/8 MP), 

3. W przypadku wylosowania drużyn grających razem w 1/8 zespół wpisuje się do kolejnej 

grupy. Następny wylosowany zespół uzupełnia grupę poprzednią. Ostatnia wylosowana 

drużyna w przypadku konfliktu zamieniana jest miejscami z przedostatnią wylosowaną. 

  

Losowanie 1/2 MP będzie przebiegało w następujący sposób: 

1. Zespoły zajmujące 1 i 2 miejsca w 1/4 MP znajdują się w różnych koszykach, 

2. Gospodarze każdej z grup 1/2 MP (grupy I, II, III, IV) losowani będą z koszyka nr 1 

(zwycięzcy turniejów 1/4 MP), 



8   

   

3. W przypadku wylosowania drużyn grających razem w 1/4 zespół wpisuje się do kolejnej 

grupy. Następny wylosowany zespół uzupełnia grupę poprzednią. Ostatnia wylosowana 

drużyna w przypadku konfliktu zamieniana jest miejscami z przedostatnią wylosowaną. 

W sezonie 2025/2026 podczas ¼ MP oraz ½ MP gospodarz na pierwszym miejscu w grupie. 

  

¼ MP Grupa I,II,III,IV,V,VI,VII,VIII   ½ MP Grupa I,II,III,IV   

LOSOWANIE – gosp. (1 koszyk)   LOSOWANIE – gosp. (1 koszyk)   

LOSOWANIE  (2 koszyk)  LOSOWANIE  (2 koszyk)  

LOSOWANIE (1 koszyk)   LOSOWANIE (1 koszyk)   

LOSOWANIE  (2 koszyk)  LOSOWANIE (2 koszyk)  

   

W turniejach ¼ oraz ½ finału w sezonie 2025/2026 obowiązuje podana numeracja drużyn 

oraz niżej podana kolejność gier: 

Młodzik:  

  1 dzień      1 dzień      2 dzień 

  przed południem po południu  przed południem 

  1-4   4-3   2-4 

  2-3   1-2   3-1 

W przypadku porozumienia wszystkich 4 drużyn, można rozegrać ¼ oraz ½ wg rozkładu z 1/8 MP.   

W przypadku, gdy zespół rozgrywa dwa spotkania tego samego dnia, odstęp czasu pomiędzy 

rozpoczęciem pierwszego i drugiego spotkania musi wynosić nie mniej niż 5 (pięć) godzin.      

W przypadku zgody zainteresowanych zespołów wyrażonej na piśmie, złożonej na ręce 

sędziego głównego zawodów, odstęp pomiędzy spotkaniami może zostać skrócony.    

 

  

Finał Mistrzostw Polski U-16K i U-16M 

Losowanie grup finałowych będzie przebiegało w następujący sposób:   

1. Zespoły zajmujące 1 i 2 miejsca w półfinale znajdują się w różnych koszykach,   

2. Drużyny, które zajęły pierwsze miejsca w półfinałach zostaną rozlosowane po dwie        do 

każdej z grup (grupy A i B) w finale. Drużyny, które zajęły drugie miejsca w turniejach 

półfinałowych zostaną rozlosowane po dwie do każdej z grup (grupy A i B),   

3. W przypadku wylosowania drużyn grających razem w półfinałach losuje się kolejny 

zespół. Uprzednio wylosowany zespół wraca do koszyka w celu przeprowadzenia dalszej 

części losowania,   
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Grupa A   Grupa B   

LOSOWANIE (1 koszyk)   LOSOWANIE (1 koszyk)   

LOSOWANIE  (2 koszyk)   LOSOWANIE  (2 koszyk)   

LOSOWANIE (1 koszyk)   LOSOWANIE (1 koszyk)   

LOSOWANIE  (2 koszyk)   LOSOWANIE  (2 koszyk)   

 

 Sesja poranna:   

Grupa A rozgrywa kolejno 2 mecze, następnie Grupa B rozgrywa 2 mecze po kolei. Podczas 

rozgrywek turnieju finałowego w kategorii młodzik i młodziczka gospodarz turnieju         w 

porozumieniu z PZPS decyduje, która grupa jest grupą rozpoczynającą gry w danym dniu 

(grupy obowiązują do końca rozgrywek grupowych).   

1. dzień - 1:4; 2:3   

2. dzień - 4:3; 1:2   

3. dzień - 2:4; 3:1   

4. dzień (do południa):   

1 mecz IV m. – grupa A z   IV m. – grupa B – o miejsca 7-8   

2 mecz III m. – grupa A z   

4. dzień (po południu)   

III m. – grupa B – o miejsca 5-6   

3 mecz I m. – grupa A  z   II m. – grupa B – o miejsca 1-4   

4 mecz II m. – grupa A z   I m. – grupa B – o miejsca 1-4   

 

5. dzień przegrani meczu 3 i 4 grają o III miejsce, zwycięzcy meczu 3 i 4 grają finał.    
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Etapy rozgrywek centralnych U-18K i U-18M (Juniorka Młodsza i Junior 

Młodszy) 
 

I etap centralny – 1/8 finału MP. 

 Startują 32 zespoły: wicemistrzowie województw z miejsc IX-XVI z trzyletniego 

rankingu województw dla danej kategorii (8 zespołów), zespoły z trzecich miejsc w 

rozgrywkach wojewódzkich (16 zespołów) oraz zespoły z czwartych miejsc z 

województw z miejsc I-VIII z trzyletniego rankingu województw dla danej kategorii (8 

zespołów). Zespoły na drodze losowania są podzielone na 8 grup po 4 zespoły, 1 zespół 

z każdej grupy awansuje do dalszego etapu. 

 

II etap centralny – ¼ finału MP. 

 Startują 32 zespoły: mistrzowie województw (16 zespołów), wicemistrzowie 

województw z miejsc I-VIII z trzyletniego rankingu województwa dla danej kategorii (8 

zespołów) oraz zwycięzcy turniejów 1/8 finału. Zespoły na drodze losowania są 

podzielone na 8 grup po 4 zespoły, 2 zespoły z każdej grupy awansują do dalszego 

etapu. 

 

III etap centralny 

Startuje 16 zespołów podzielonych na 4 grupy po 4 zespoły, 2 zespoły z każdej grupy 

awansują do dalszego etapu. 

 

IV etap centralny 

Finał Mistrzostw Polski, startuje 8 zespołów.   

• 1, 2, 3 dzień – 2 podgrupy po 4 zespoły grają systemem „każdy z każdym”, 

• 4 dzień – półfinały „na krzyż” wśród zespołów grających o miejsca 1 – 4 oraz mecze o miejsca 

5 i 7, 

• 5 dzień – finały o miejsca 1 – 4. 

 

1/8 finału Mistrzostw Polski U-18K i U-18M 

 

W turniejach 1/8 finału Mistrzostw Polski w kategoriach Juniorka Młodsza i Junior Młodszy 

biorą udział 32 zespoły podzielone na 8 grup: 

• wicemistrzowie województw z miejsc IX-XVI w trzyletnim rankingu województw (8 

zespołów), 

• zespoły z trzecich miejsc w rozgrywkach wojewódzkich (16 zespołów), 

• zespoły z IV miejsc w rozgrywkach wojewódzkich z województw z miejsc I-VIII w 

trzyletnim rankingu województw (8 zespołów). 
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Skład grup 1/8 finału ustalany jest na drodze losowania. W losowaniu zespoły podzielone są 

na następujące koszyki: 

• Koszyk nr 1 (gospodarz zawodów): wicemistrzowie województw z miejsc IX-XVI w 

trzyletnim rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 2: zespoły z trzecich miejsc w rozgrywkach wojewódzkich z województw z 

miejsc I-VIII w trzyletnim rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 3: zespoły z trzecich miejsc w rozgrywkach wojewódzkich z województw z 

miejsc IX-XVI w trzyletnim rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 4: zespoły z czwartych miejsc w rozgrywkach wojewódzkich z województw 

z miejsc I-VIII w trzyletnim rankingu województw (8 zespołów). 

 

Zespoły z jednego województwa nie mogą być razem w grupie (nie dotyczy zespołów z 

wakatów). W przypadku konfliktu zespół wpisuje się do kolejnej grupy. Następny 

wylosowany zespół uzupełnia grupę poprzednią. Ostatnia wylosowana drużyna w przypadku 

konfliktu zamieniana jest miejscami z przedostatnią wylosowaną. 

 

Zespoły obowiązuje niżej podana numeracja drużyn oraz kolejność gier: 

 

Grupa I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII 

1. Zespół z koszyka nr 1 

2. Zespół z koszyka nr 3 

3. Zespół z koszyka nr 2 

4. Zespół z koszyka nr 4 

 

1 dzień  2 dzień  3 dzień 

po 15:00     przed południem 

1-4   4-3   2-4 

2-3   1-2   3-1 

 

Z każdego turnieju 1/8 finału awans do kolejnego etapu uzyska ZWYCIĘZCA grupy 1/8 finału. 

 

1/4 finału Mistrzostw Polski U-18K i U-18M 

 

W turniejach 1/4 finału Mistrzostw Polski w kategoriach Juniorka Młodsza i Junior Młodszy 

biorą udział 32 zespoły podzielone na 8 grup: 

• mistrzowie województw (16 zespołów), 

• wicemistrzowie województw z województw z miejsc I-VIII w trzyletnim rankingu 

województw (8 zespołów), 

• zwycięzcy turniejów 1/8 finału Mistrzostw Polski (8 zespołów). 
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Skład grup 1/4 finału ustalany jest na drodze losowania. W losowaniu zespoły podzielone są 

na następujące koszyki: 

• Koszyk nr 1 (gospodarz zawodów): mistrzowie województw z miejsc I-VIII w 

trzyletnim rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 2: mistrzowie województw z miejsc IX-XVI w trzyletnim rankingu 

województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 3: wicemistrzowie województw z województw z miejsc I-VIII w trzyletnim 

rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 4: zwycięzcy turniejów 1/8 finału Mistrzostw Polski (8 zespołów). 

 

Zespoły z jednego województwa nie mogą być razem w grupie (nie dotyczy zespołów z 

wakatów). W przypadku konfliktu zespół wpisuje się do kolejnej grupy. Następny 

wylosowany zespół uzupełnia grupę poprzednią. Ostatnia wylosowana drużyna w przypadku 

konfliktu zamieniana jest miejscami z przedostatnią wylosowaną. 

 

Zespoły obowiązuje niżej podana numeracja drużyn oraz kolejność gier: 

 

Grupa I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII 

1. Zespół z koszyka nr 1 

2. Zespół z koszyka nr 3 

3. Zespół z koszyka nr 2 

4. Zespół z koszyka nr 4 

 

1 dzień  2 dzień  3 dzień 

po 15:00     przed południem 

1-4   4-3   2-4 

2-3   1-2   3-1 

 

Z każdego turnieju 1/4 finału awans do kolejnego etapu uzyskają DWA NAJLEPSZE zespoły 

grupy 1/4 finału. 

 

1/2 finału Mistrzostw Polski U-18K i U-18M 

 

W turniejach 1/2 finału Mistrzostw Polski w kategoriach Juniorka Młodsza i Junior Młodszy 

bierze udział 16 zespołów podzielonych na 4 grupy: 

• zwycięzcy turniejów 1/4 finału Mistrzostw Polski (8 zespołów), 

• zespoły z drugich miejsc w 1/4 finału Mistrzostw Polski (8 zespołów). 
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Skład grup 1/4 finału ustalany jest na drodze losowania. W losowaniu zespoły podzielone są 

na następujące koszyki: 

• Koszyk nr 1 (gospodarz zawodów): zwycięzcy turniejów 1/4 finału Mistrzostw Polski 

(8 zespołów), 

• Koszyk nr 2: zespoły z drugich miejsc w 1/4 finału Mistrzostw Polski (8 zespołów). 

 

Zespoły z tego samego turnieju 1/4 finału nie mogą być razem w grupie. W przypadku 

konfliktu zespół wpisuje się do kolejnej grupy. Następny wylosowany zespół uzupełnia grupę 

poprzednią. Ostatnia wylosowana drużyna w przypadku konfliktu zamieniana jest miejscami 

z przedostatnią wylosowaną. 

 

Zespoły obowiązuje niżej podana numeracja drużyn oraz kolejność gier: 

 

Grupa I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII 

1. Zespół z koszyka nr 1 (gospodarz turnieju) 

2. Zespół z koszyka nr 2 

3. Zespół z koszyka nr 1 

4. Zespół z koszyka nr 2 

 

1 dzień  2 dzień  3 dzień 

po 15:00     przed południem 

1-4   4-3   2-4 

2-3   1-2   3-1 

 

Z każdego turnieju 1/2 finału awans do kolejnego etapu uzyskają DWA NAJLEPSZE zespoły 

grupy 1/2 finału. 

 

Finał Mistrzostw Polski U-18K i U-18M 

 

Losowanie finału będzie przebiegało w następujący sposób:   

1. Zespoły zajmujące 1 i 2 miejsca w półfinale znajdują się w różnych koszykach, 

2. Drużyny, które zajęły pierwsze miejsca w półfinałach zostaną rozlosowane po dwie        

do każdej z grup (grupy A i B) w finale. Drużyny, które zajęły drugie miejsca w 

turniejach półfinałowych zostaną rozlosowane po dwie do każdej z grup (grupy A i B), 

3. W przypadku wylosowania drużyn grających razem w półfinałach losuje się kolejny 

zespół. Uprzednio wylosowany zespół wraca do koszyka w celu przeprowadzenia 

dalszej części losowania. 
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Finał Mistrzostw Polski Juniorek Młodszych i Juniorów Młodszych, U-18K, U-18M  

  

Grupa A Grupa B 

LOSOWANIE (1 koszyk) LOSOWANIE (1 koszyk) 

LOSOWANIE (2 koszyk) LOSOWANIE (2 koszyk) 

LOSOWANIE (1 koszyk) LOSOWANIE (1 koszyk) 

LOSOWANIE (2 koszyk) LOSOWANIE (2 koszyk) 

   

Podczas rozgrywek turnieju finałowego Młodzieżowych Mistrzostw Polski gospodarz turnieju 

w porozumieniu z PZPS decyduje, która grupa jest grupą poranną (we wszystkie 3 dni).   

Przez pierwsze trzy dni mecze odbywają się w grupach „każdy z każdym”, do wyłonienia 

kolejności od 1 do 4 miejsca wg poniższego klucza:   

  1. dzień – 1:4; 2:3,   

  2. dzień – 4:3; 1:2,   

  3. dzień – 2:4; 3:1   

  4. dzień:   

1 mecz IV m. – grupa A   z   IV m. – grupa B – mecz o miejsca 7-8   

2 mecz III m. – grupa A   z   III m. – grupa B – mecz o miejsca 5-6   

3 mecz I m. – grupa A   z   II m. – grupa B – mecz o miejsca 1-4   

4 mecz II m. – grupa A   z   I m. – grupa B – mecz o miejsca 1-4   

 

5. dzień:   

przegrani meczu 3 i 4 grają o III miejsce, zwycięzcy meczu 3 i 4 grają finał MP.  
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Etapy rozgrywek centralnych U-20K i U-20M (Juniorka i Junior) 

I etap centralny – ćwierćfinał MP. 

Startuje 48 zespołów podzielonych na 8 grup po 6 zespołów, awansują po 2 zespoły.   

II etap centralny – półfinał MP. 

Startuje 16 zespołów podzielonych na 4 grupy po 4 zespoły, awansują po 2 zespoły.   

III etap centralny – finał MP. 

Finał zawodów młodzieżowych: startuje 8 zespołów. 

– 1, 2, 3 dzień – 2 podgrupy po 4 zespoły grają systemem „każdy z każdym”, 

– 4 dzień – rozgrywki „na krzyż” w grupie 1 – 4 oraz mecze o miejsca 5 i 7, 

–  5 dzień – finały o miejsca 1 – 4.   

1/4 finału Mistrzostw Polski U20-K i U20-M (Juniorka i Junior) 

 

W sezonie 2025/2026 w kategoriach wiekowych Juniorka i Junior obowiązują ranking 

województw. Punkty rankingowe naliczane są za miejsca od 1 do 48 w rozgrywkach 

centralnych według zasady: 

• I miejsce - 48 punktów, 

• II miejsce - 47 punktów, 

• III miejsce - 46 punktów, 

• … 

• XLVIII miejsce - 1 punkt. 

W przypadku gdy kilka zespołów sklasyfikowanych jest na tym samym miejscu (zespoły, które 

zajęły te same miejsca w grupach na etapie: 1/8 finału, 1/4 finału i 1/2 finału) naliczana jest 

średnia liczba punktów za dany przedział miejsc, np. zespoły z miejsc 9-12 (3. miejsca w 

turniejach półfinałowych) otrzymują: (40+39+38+37): 4 = 38,5 punktu. 

 

Do rankingu brane są pod uwagę dwa najlepsze zespoły z województwa w danej kategorii 

rozgrywkowej z uwzględnieniem 3 ostatnich sezonów rozgrywkowych: 2022/2023, 

2023/2024, 2024/2025:   

− zespoły z miejsc 1 – 3 w rankingu województw; uzyskują awans po 4 drużyny z 

rozgrywek wojewódzkich,   
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− zespoły z miejsc 4 – 13 w rankingu województw; uzyskują awans po 3 drużyny z 

rozgrywek wojewódzkich,   

− zespoły z miejsc 14 – 16 w rankingu województw; uzyskują awans po 2 drużyny z 

rozgrywek wojewódzkich,   

− gospodarzami ćwierćfinałów w kategorii JUNIORÓW są zespoły z miejsc 1-8 z rankingu 

województw w 2025 roku, a w kategorii JUNIOREK są zespoły z miejsc 9-16 z rankingu 

województw w 2025 roku. 

− PZPS wg powyższych zasad opublikuje listę gospodarzy ćwierćfinałów 

W turniejach 1/4 finału Mistrzostw Polski w kategoriach Juniorka i Junior bierze udział 48 

zespołów podzielonych na 8 grup: 

• mistrzowie województw (16 zespołów), 

• wicemistrzowie województw (16 zespołów), 

• zespoły z trzecich miejsc w rozgrywkach wojewódzkich z województw z miejsc I-XIII 

w trzyletnim rankingu województw (13 zespołów), 

• zespoły z czwartych miejsc w rozgrywkach wojewódzkich z województw z miejsc I-III 

w trzyletnim rankingu województw (3 zespoły). 

 

Skład grup 1/4 finału ustalany jest na drodze losowania. W losowaniu zespoły podzielone są 

na następujące koszyki: 

• Koszyk nr 1 (gospodarz zawodów JUNIOR): mistrzowie województw z miejsc I-VIII w 

trzyletnim rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 2(gospodarz zawodów JUNIORKA): mistrzowie województw z miejsc IX-XVI 

w trzyletnim rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 3: wicemistrzowie województw z województw z miejsc I-VIII w trzyletnim 

rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 4: wicemistrzowie województw z województw z miejsc IX-XVI w trzyletnim 

rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 5: zespoły z trzecich miejsc z województw z miejsc I-VIII w trzyletnim 

rankingu województw (8 zespołów), 

• Koszyk nr 6: zespoły z trzecich miejsc z województw z miejsc IX-XIII w trzyletnim 

rankingu województw (5 zespołów) oraz zespoły z czwartych miejsc z województw z 

miejsc I-III w trzyletnim rankingu województw (3 zespoły). 

 

Zespoły z jednego województwa nie mogą być razem w grupie (nie dotyczy zespołów z IV 

miejsc i z wakatów). W przypadku konfliktu zespół wpisuje się do kolejnej grupy.  Następny 

wylosowany zespół uzupełnia grupę poprzednią. Ostatnia wylosowana drużyna w przypadku 

konfliktu zamieniana jest miejscami z przedostatnią wylosowaną.  
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Każda z grup zostaje podzielona na dwie podgrupy (A i B) w następujący sposób:  

• Podgrupę A tworzą: zespół z koszyka nr 1, zespół z koszyka nr 4, zespół z koszyka nr 5,  

• Podgrupę B tworzą: zespół z koszyka nr 2, zespół z koszyka nr 3, zespół z koszyka nr 6, 

 

Grupa A  Grupa B  

1. Zespół z koszyka nr 1 1. Zespół z koszyka nr 2 

2. Zespół z koszyka nr 4 2. Zespół z koszyka nr 3 

3. Zespół z koszyka nr 5 3. Zespół z koszyka nr 6 

 

Gospodarzami turniejów ćwierćfinałowych w sezonie 2025/2026 są mistrzowie województw 

z miejsc I-VIII w trzyletnim rankingu województw w kategorii JUNIOR (U-20M) oraz z miejsc 

IX-XVI w trzyletnim rankingu województw w kategorii JUNIORKA (U-20K). 

 

1. dzień – czwartek – rozgrywki w grupach – A 1:2, B 1:2,  

2. dzień – piątek – rozgrywki w grupach – A 2:3, B 2:3, A 1:3, B 1:3,  

Podczas turnieju ćwierćfinałowego grupa, w której znajduje się gospodarz rozgrywa swoje 

mecze jako pierwsza w 1. i 2. dniu zawodów. 

W przypadku rezygnacji z organizacji turnieju ćwierćfinałowego, prawo do organizacji 

otrzymuje zespół rozlosowany w danym ćwierćfinale z kolejnego najwyższego koszyka. 

Zespoły zajmujące pierwsze miejsca w województwach w pierwszym dniu zawodów 

rozgrywają swoje pierwsze spotkania z zespołami z drugich miejsc, a zespoły zajmujące 

miejsca trzecie i czwarte w województwach grają rozgrywają dwa spotkania w drugim dniu 

zawodów. 

W przypadku, gdy zespół rozgrywa dwa spotkania tego samego dnia, odstęp czasu pomiędzy 

rozpoczęciem pierwszego i drugiego spotkania musi wynosić nie mniej niż 5 (pięć) godzin. 

W przypadku zgody zainteresowanych zespołów wyrażonej na piśmie, złożonej na ręce 

sędziego głównego zawodów, odstęp pomiędzy spotkaniami może zostać skrócony.   

Po drugim dniu dwa najlepsze zespoły z grupy A i B tworzą grupę finałową. Każdy zespół 

rozgrywa dwa spotkania z zespołami z przeciwnej grupy. Zespołom zalicza się wynik 

spotkania z poprzedniego etapu. 

3. dzień – sobota – mecze o miejsce 5 i 6 – 3m gr. A z 3 m gr. B  
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Mecze o miejsca 1 – 2 premiowane awansem do półfinału – rozgrywki systemem „każdy z 

każdym” z zaliczeniem wyniku z grupy w ramach 4 zespołów:  

3. dzień–sobota:  

– 1 m. z gr. A z 2 m. z gr. B, 2 m. z gr. A z 1 m. z gr. B  

4. dzień–niedziela:  

– 2 m. z gr. A z 2 m. z gr. B, 1 m. z gr. A z 1 m. z gr. B  

Jeżeli w grupie finałowej ćwierćfinału (miejsca 1 – 4) spotykają się zespoły z tego samego 

województwa, to bez względu na miejsca które zajęły (rozpisanie w tabeli) muszą rozegrać 

mecz między sobą w trzecim dniu zawodów (sobota).  

1/2 finału Mistrzostw Polski U20-K i U20-M (Juniorka i Junior) 

  

Losowanie półfinału będzie przebiegało w następujący sposób:   

1. Zespoły zajmujące 1 i 2 miejsca w ćwierćfinale znajdują się w różnych koszykach,   

2. Gospodarze każdej z grup półfinałowych (grupy I, II, III, IV) losowani będą z koszyka nr 1 

(zwycięzcy turniejów ćwierćfinałowych),   

3. W przypadku wylosowania drużyn grających razem w ćwierćfinałach zespół wpisuje się 

do kolejnej grupy. Następny wylosowany zespół uzupełnia grupę poprzednią. Ostatnia 

wylosowana drużyna w przypadku konfliktu zamieniana jest miejscami z przedostatnią 

wylosowaną.   

W sezonie 2025/2026 gospodarz na pierwszym miejscu w grupie.   

  

Grupa I,II,III,IV   

LOSOWANIE – gosp. (1 koszyk)   

LOSOWANIE  (2 koszyk)  

LOSOWANIE (1 koszyk)   

LOSOWANIE  (2 koszyk)  

 

W turniejach ½ finału w sezonie 2025/2026 obowiązuje podana numeracja drużyn oraz niżej 

podana kolejność gier:  

 

 1 dzień  2 dzień 3 dzień   

 Po 15.00    przed południem  

 1-4   4-3  2-4   

 2-3   1-2  3-1 



19   

   

 

Finał Mistrzostw Polski U20-K i U20-M (Juniorka i Junior) 

 

Losowanie finału będzie przebiegało w następujący sposób:   

1. Zespoły zajmujące 1 i 2 miejsca w półfinale znajdują się w różnych koszykach,   

2. Drużyny, które zajęły pierwsze miejsca w półfinałach zostaną rozlosowane po dwie        do 

każdej z grup (grupy A i B) w finale. Drużyny, które zajęły drugie miejsca w turniejach 

półfinałowych zostaną rozlosowane po dwie do każdej z grup (grupy A i B),   

3. W przypadku wylosowania drużyn grających razem w półfinałach losuje się kolejny 

zespół. Uprzednio wylosowany zespół wraca do koszyka w celu przeprowadzenia dalszej 

części losowania.   

  

  

Finał Mistrzostw Polski Juniorów, Juniorek, U-19M,U-19K  

  

Grupa A   Grupa B   

LOSOWANIE (1 koszyk)   LOSOWANIE (1 koszyk)   

LOSOWANIE  (2 koszyk)   LOSOWANIE  (2 koszyk)   

LOSOWANIE (1 koszyk)   LOSOWANIE (1 koszyk)   

LOSOWANIE  (2 koszyk)   LOSOWANIE  (2 koszyk)   

   

Podczas rozgrywek turnieju finałowego Młodzieżowych Mistrzostw Polski gospodarz turnieju 

w porozumieniu z PZPS decyduje, która grupa jest grupą poranną (we wszystkie 3 dni).   

Przez pierwsze trzy dni mecze odbywają się w grupach „każdy z każdym”, do wyłonienia 

kolejności od 1 do 4 miejsca wg poniższego klucza:   

1. dzień – 1:4; 2:3,   

2. dzień – 4:3; 1:2,   

3. dzień – 2:4; 3:1   

4. dzień:   

1 mecz IV m. – grupa A   z   IV m. – grupa B – mecz o miejsca 7-8   

2 mecz III m. – grupa A   z   III m. – grupa B – mecz o miejsca 5-6   

3 mecz I m. – grupa A   z   II m. – grupa B – mecz o miejsca 1-4   

4 mecz II m. – grupa A   z   I m. – grupa B – mecz o miejsca 1-4   

 

5. dzień:   

przegrani meczu 3 i 4 grają o III miejsce, zwycięzcy meczu 3 i 4 grają finał MP.  
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II. Obowiązki Gospodarza i Uczestnika rozgrywek młodzieżowych podczas 

turniejów.   

1. Uczestnicy rozgrywek młodzieżowych podczas weryfikacji dokumentów przed meczem   

są zobowiązani przedstawić sędziemu głównemu:   

1.a. F–02 – wydruk z elektronicznego systemu ewidencji zawodników PZPS (zawierający 

informację o ważności badań lekarskich dopuszczających do uprawiania sportu);   

1.b. aktualny dokument tożsamości ze zdjęciem (potwierdzający datę urodzenia).   

2. Obowiązkiem gospodarzy turniejów od 1/8 finału MP jest powiadomienie PZPS oraz 

drużyn przyjezdnych o miejscu zawodów i zakwaterowania na co najmniej 5 dni przed 

rozpoczęciem turnieju.   

3. Każdy gospodarz turnieju zapewnia opiekę medyczną podczas zawodów. Na zawodnych 

niezgłoszonych jako impreza masowa - lekarza medycyny, ratownika medycznego, 

pielęgniarki lub ratownika (za ratownika uważa się osoby legitymując się 

zaświadczeniem o ukończeniu kursu w zakresie kwalifikowanej pierwszej pomocy i 

uzyskaniu tytułu ratownika - Rozporządzenie Ministra Zdrowia z 19.03.2007 r. Dz. U. nr 

60 z 2007 r. poz. 408.) i obecności, co najmniej 30 minut przed ich rozpoczęciem, w czasie 

zawodów i nie krócej niż 15 minut po ich zakończeniu. Bez obecności opieki medycznej 

mecze nie są rozpoczynane.  

4. Gospodarz turnieju ma obowiązek zapewnić odpowiednią oprawę zawodów (spiker, 

ochrona).  

5. Wprowadza się zakaz używania trąbek, piszczałek, syren strażackich itp. Gospodarz 

turnieju zobowiązany jest do egzekwowania zakazu. W przypadku innych urządzeń 

generujących hałas (np. werble, bębny, kołatki itp.) decyzja o możliwości ich używania 

leży po stronie organizatora zawodów. 

6. Gospodarz zobowiązany jest do umieszczania logo „Polska Siatkówka” na wszystkich 

materiałach drukowanych związanych z organizowanym turniejem.   

7. Zespoły grające o miejsca 1-4 są zobowiązane do uczestnictwa w oficjalnej ceremonii 

zakończenia turnieju. Jeżeli zespół grający o miejsca 1-4 nie weźmie udziału w oficjalnej 

ceremonii zakończenia turnieju, PZPS nie przekaże dofinansowania za udział w turnieju 

finałowym. 

8. Zespoły uczestniczące w Turniejach Finałowych Mistrzostw Polski są zobowiązane 

uczestniczyć w odprawie technicznej, w przeciwnym razie PZPS nie przekaże 

dofinansowania za udział w turnieju finałowym. 

9. Zawodnicy i zawodniczki drużyn biorących udział w turnieju finałowym MP, muszą być 

ubrani zgodnie z Oficjalnymi Przepisami Gry w Piłkę Siatkową. Zespół jest zobowiązany 

do wystąpienia w jednakowych strojach sportowych w czasie prezentacji. Stroje 

przeciwnych drużyn powinny być kontrastowe. Drużyny grając mecze w roli gospodarza 

występują w jasnych strojach, drużyna gości gra w strojach ciemnych. Strój libero jest 

innego koloru niż pozostałych zawodników drużyny, jego koszulka musi kontrastować z 

koszulkami innych członków zespołu, może mieć również inny wzór. Każdy zawodnik 

drużyny zobowiązany jest posiadać na koszulce z przodu i z tyłu jeden z numerów od 1 
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do 99 (numery nie mogą ulegać zmianie). Kapitan drużyny oznaczony jest podkreśleniem 

umieszczonym pod numerem na piersiach. 

10. Dopuszczalne jest umieszczanie na strojach reklam z przodu, z tyłu koszulki oraz na 

spodenkach, pod warunkiem jednak, iż numery na stroju pozostaną wyraźnie widoczne. 

11. Podczas turnieju finałowego gospodarz ma obowiązek umieszczenia w widocznym 

miejscu baneru „Polska Siatkówka” (wymiary 1m x 3m) oraz logo „Polska Siatkówka”      

na banerze z nazwą turnieju. 

12. Gospodarz podczas meczów zapewnia wodę mineralną dla zespołów biorących udział     

w turnieju (minimum 1,5 litra wody na mecz dla każdego zawodnika). 

13. Gospodarzami turniejów finałowych będą kluby lub inne podmioty wyłonione w drodze 

otwartego konkursu ogłoszonego przez PZPS.   

14. W przypadku braku ofert na organizację turnieju finałowego, PZPS zorganizuje turniej     

na odrębnych zasadach.   

15. PZPS na zawody młodzieżowe od 1/4 finału MP wyznacza sędziów prowadzących oraz 

sędziego głównego, 1/8 MP oraz zawody ćwierćfinałowe ma prawo powierzyć obsadzie 

do WZPS w celu obsadzenia sędziów szczebla centralnego z własnego okręgu.   

16. W przypadku niewyznaczenia sędziego głównego jego prawa i obowiązki przejmuje 

sędzia pierwszy pierwszego meczu danego dnia.   

17. Gospodarz zobowiązany jest do powiadomienia obsady sędziowskiej wyznaczanej przez 

PZPS o miejscu i terminie zawodów na co najmniej 5 dni przed rozpoczęciem turnieju.   

18. Obowiązkiem gospodarza zawodów jest zapewnienie obsady pomocniczej zawodów 

wyznaczonej przez WZPS:   

a) sędzia sekretarz we wszystkich kategoriach wiekowych na wszystkich etapach,   

b) dwóch sędziów liniowych od 1/4 finału MP juniorów oraz od 1/2 finału MP juniorek, 

juniorów młodszych i juniorek młodszych oraz w finałach MP młodziczek i młodzików.   

19. Gospodarz zobowiązany jest do zapewnienia sędziom warunków i rozliczenia zgodnie  z 

Komunikatem Organizacyjnym PZPS.   

20. Gospodarz turnieju ma obowiązek po zakończeniu każdego dnia turnieju przesłać 

mailem do biura PZPS na adres media@pzps.pl wyniki każdego spotkania wraz z tabelą 

końcową oraz dokumentacją zdjęciową.   

21. Dzień po turnieju gospodarz przesyła do PZPS protokoły meczów, tabelę końcową oraz 

kopię list F–02 wszystkich zespołów biorących udział w turnieju na adres 

rkwiatkowski@pzps.pl. 

22. Organizatorzy wszystkich turniejów szczebla centralnego mają obowiązek przeprowadzić 

publicznie dostępną transmisję ze wszystkich meczów turnieju. 
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III. Przepisy sportowe - zasady ogólne   

1. We wszystkich rozgrywkach organizowanych przez PZPS obowiązują aktualne PRZEPISY 

GRY W PIŁKĘ SIATKOWĄ FIVB zatwierdzone do stosowania w kraju /wersja polska/ przez  

PZPS.   

W rozgrywkach młodziczek i młodzików gramy do dwóch wygranych setów, wysokość 

siatki dla rozgrywek młodzików wyznaczona jest na 235 cm, a dla rozgrywek młodziczek 

na 215 cm, (Mistrzostwa Polski w kategoriach młodzieżowych rozgrywamy piłkami 

MOLTEN V5M 5000).   

2. We wszystkich zawodach rozgrywanych metodą turniejową obowiązuje punktacja:  

• 2 punkty – wygranie meczu,  

• 1 punkt – przegranie meczu,  

• 0 punktów – przegranie meczu walkowerem.   

3. Zawodniczki i zawodnicy w rozgrywkach młodzieżowych w danym sezonie mogą 

reprezentować wyłącznie jeden klub sportowy. W rozgrywkach seniorskich mogą 

uczestniczyć w klubie macierzystym/źródłowym lub innym. Zawodnik może zostać 

wypożyczony do dowolnego klubu seniorskiego lub z seniorskiego do młodzieżowego. 

Zawodnik w momencie dokonywania wypożyczenia jest zobowiązany do wskazania, w 

którym zespole będzie uczestniczył w rozgrywkach seniorskich a w którym w 

młodzieżowych. Wypożyczenie jest możliwe bez względu na to czy wypożyczający klub z 

zespołami młodzieżowymi posiada zespół seniorski oraz analogicznie, klub z zespołem 

seniorskim może wypożyczyć zawodnika do klubu z zespołami młodzieżowymi bez 

względu na to czy sam posiada zespół młodzieżowy. 

4. W punktacji współzawodnictwa dzieci i młodzieży województw i klubów sportowych 

przy udziale zawodnika w dwóch kategoriach wiekowych liczą się punkty za wynik 

uzyskany    za udział we właściwej dla niego kategorii wiekowej. 

5. Zawodnik/czka, który/a reprezentował/a dany klub w rozgrywkach młodzieżowych na 

szczeblu wojewódzkim, nie może już w tym samym sezonie rozgrywkowym 

reprezentować barw innego klubu w rozgrywkach młodzieżowych. Za reprezentowanie 

barw klubowych uznaje się wejście zawodniczki (zawodnika) na boisko w danym sezonie 

rozgrywkowym. 

6. W rozgrywkach młodzieżowych na boisku w tym samym momencie musi grać co 

najmniej 5 zawodników krajowych, przy czym do tego limitu zawodników zagranicznych 

nie zalicza się zawodników, którzy przybyli w okresie od 24 lutego 2022 roku do 24 maja 

2024 roku na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej z terytorium Ukrainy w związku z 

działaniami wojennymi prowadzonymi na terytorium tego państwa oraz zawodników z 

obywatelstwem innym niż polskie, których federacją macierzystą jest PZPS. 
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7. W sezonie 2025/2026 obowiązują następujące kategorie wiekowe: 

• Młodziczki/młodzicy – 2011 i młodsi, zawodniczki i zawodnicy z kategorii 

młodziczka/młodzik na poziomie centralnym mogą rywalizować tylko w swojej oraz 

kolejnej starszej kategorii wiekowej (juniorka młodszy/junior młodszy), nie mogą 

rywalizować w kategorii wiekowej juniorka/junior, 

• Juniorki młodsze, Juniorzy młodsi –2009 i młodsi, 

• Juniorki/juniorzy – 2007 i młodsi, 

• Zawodnicy/zawodniczki biorące udział w OOM – 2012 i młodsi, 

• KNO – dziewczęta i chłopcy – urodzeni w 2011, 

• KWM (szkolenie wojewódzkie młodzika) – 2012 i młodsi. 

8. PZPS przyznaje klubom medalistom mistrzostw Polski w kategoriach młodzieżowych 

następujące nagrody finansowe: 

a) juniorki i juniorzy – 20.000,– zł za I miejsce, 12.000,– zł – II za miejsce, 6.000,– zł – za 

III miejsce, 

b) juniorki młodsze i juniorzy młodsi – 20.000,– zł za I miejsce, 12.000,– zł za II miejsce,   

6.000,– zł za III miejsce, 

c) młodziczki i młodzicy – 10.000,– zł za I miejsce, 6.000,– zł za II miejsce, 4.000,– zł za III 

miejsce.  
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IV. Zasady obowiązujące zawodników NSMS   

(NLO SMS PZPS Spała oraz NZ SMS PZPS Szczyrk)   

1. Zawodnicy NSMS mogą brać udział w rozgrywkach młodzików/czek, juniorów/ek 

młodszych, juniorów/ek jedynie w barwach swojego klubu, na zasadach określanych 

przez PZPS. Zawodnicy NSMS w jednym sezonie rozgrywkowym mogą wystąpić w 

maksymalnie sześciu turniejach w barwach swojego klubu na etapie: turnieju 

dodatkowego (finału wojewódzkiego), 1/8, 1/4, 1/2 i finału Mistrzostw Polski w swojej i 

kolejnej starszej kategorii wiekowej. Klub ma obowiązek poinformować właściwego 

Dyrektora NSMS i Trenera Głównego NSMS o liście turniejów, w których zawodnik będzie 

brał udział na 21 dni przed rozpoczęciem rozgrywek centralnych. Za zawodnika NSMS w 

powyższym uwarunkowaniu nie uważa się ucznia, który dołączył do NSMS w danym roku 

szkolnym po 15.10. 

2. Zawodnicy, którzy biorą udział w rozgrywkach młodzieżowych będą zwalniani do klubów 

na co najmniej trzy dni przed zawodami i są zobowiązani powrócić do NSMS najpóźniej 

następnego dnia po zawodach. 

3. W sezonie, w którym zawodnik przerwał naukę w NSMS, licencja do gry może być 

wydana wyłącznie do klubu który reprezentuje w danym sezonie.  
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V. Regulamin turnieju dodatkowego z udziałem zawodników NSMS w rozgrywkach 

młodzieżowych – turniej dodatkowy jest turniejem finałowym w WZPS.   

1. Turniej dodatkowy z tytułu posiadania zawodnika w NSMS przysługuje tylko klubom, 

z których zawodnik/zawodniczka zostali wypożyczeni (certyfikat) do SMS PZPS (dotyczy 

również zawodników siatkówki plażowej). Za zawodnika, który w trakcie nauki w SMS 

PZPS zmieni barwy klubowe (na zasadzie transferu definitywnego lub na podstawie 

certyfikatu) żadnemu z klubów (przekazującemu i pozyskującemu) turniej dodatkowy się 

nie należy.   

2. Zespoły klubowe, których zawodnicy uczą się w NSMS, mają obowiązek uczestnictwa w 

danym cyklu rozgrywek wojewódzkich bez udziału ww. zawodników we wszystkich 

kategoriach wiekowych. Fakt posiadania zawodnika w NSMS nie zwalnia klubu z udziału 

w eliminacjach.   

3. Udział zawodników NSMS dozwolony jest dopiero od turnieju dodatkowego. W 

przypadku stwierdzenia gry w rozgrywkach wojewódzkich zawodnika NSMS mecz 

zostanie zweryfikowany walkowerem na korzyść przeciwnika 0:3 (0:75).   

4. W przypadku rozgrywania dodatkowego turnieju finałowego w województwie, prawo 

udziału mają zespoły posiadające zawodników w NSMS w danej kategorii wiekowej oraz 

kluby z rozgrywek wojewódzkich, zgodnie z systemem rozgrywek ustalonym przez WZPS.   

5. Terminy turniejów dodatkowych w województwach dla poszczególnych kategorii 

wiekowych ustala PZPS (terminarz rozgrywek).   
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VI. Regulamin zmian barw klubowych w kategoriach młodzieżowych.   

1. Obowiązuje Regulamin Transferów Definitywnych i Wypożyczeń . 


